artscher

W3000

825222

Original-Gebrauchsanleitung
V2/0818



O artscher

TexHu4yeckue gaHHbIe

HasBaHue KpoHwTenH ansa oborpeBaTtensa W3000
ApTukyn: 825222
MaTepman: CTanb, NakMpoBaHHOE MNOKpbITNE

= [logxoauT TONbKO A5 FTOPU3OHTANIbHOMO MOHTaXa
= [1pOCTOM MOHTaX N AEMOHTaX
= 3anpoekTupoBaH Ans KpenneHus:

Bepcus: .
- Ha 4JeTblpexyronbHou Tpybe,
paamep: 20 x 20 mm 7o 40 x 40 mm
- Ha kpyrnou Tpy6e, @ 20 mm o 40 mm
Pa3mepbi: L 180 x T 85 x B 70 mm
Bec: 0,54 kr
Ocob6eHHOCTH

[aHHbIN KPOHLWITENH 06ecneynBaeT NPOCTON MOHTAX U AEMOHTaX MHAPAKPACHOTO
o6orpesaTtena W3000 E, aptukyn 825214 Ha 4eTbipexyrornbHON unu Kpyrron tpybe.
Takum obpasom, obecnedmBaeTcs M3MEHAEMOE MUCMNONb30BaHNE B COOTBETCTBUM C
noTpebHoCTAMN.

Ob61BbeM nocTaBKU

PacnakoBaTb KpOHLWITENH 1 yaanuTb BCe YNakoBOYHblE MaTepuarnsl. [TposepuTb
[OCTaBKy Ha KOMMIEKTHOCTb COrMacHoO AaHHbIM B Tabnuue Huxe.

Ne HanmeHoBaHue KonuyecTtBO

M6x12 BUHT 4

Mpocpune U

M6 raiiku

npOTMBOCKOJ‘I b3dllee NoKpbiThe

M6x50 BUHT

o0 |~ W|IN|PF

M8x25 GriokvpyoLWUA BUHT

RPlRr|IN[R|D|R

LLlecTurpaHHbIn KoY

-33-



artscher

BaxHble pekomeHzaummn

* He npukpennaTb KPOHLITENH ¢ oborpeBaTenem BGMM3N NerkoBoCnIaMeHsItoLLNXCs
UM B3pbIBOONACHbLIX MaTepuarnos.

= He npuKpennATb KPOHLUTENH /Tw cm
HenocpeACcTBEHHO Ha CTEHe Unu
NOTOSKE, TONbKO HAa COOTBETCTBYHOLLIEN
YeTbIPEXYTONbLHOW UK Kpyrion Tpyoe,
Ha pacCTOSIHWUUM OT CTEHbI UMM NOTOJIKA
Kak MUHUMYM Ha 10 cMm.

=  Y6eautbcs, YTO paccTosiHMe OT
oborpeBaTensi 4O HAXOAALWMNXCSA NOA HUM
nogen coctaBnsAeT Kak MUHUMYM 50 cM.

= Bo Bpems MOHTaxa oborpeBaTens K KpOHLITENHyY cneagyeT 06patutb BHUMaHne Ha
npoknaaky nposoga oborpesarens.

*  WHdppakpacHbIi o6orpesaTenb NOAKMIOYUTL K SNIEKTPONUTAHMIO TONbKO Nocne Toro,
Kak BECb MOHTaX OyaeT 3aBepLueH.

* Hukorga He crieflyeT npuKacaTbCsl K KPOHLUTERHY U oBorpeBaTento BO Bpemsi
paboTbl. Yrposa nopaxeHusi anekTpu4eckum Tokom!

* Hukorga He cnefyeT HaKpbIBaTb KPOHLUTENH U
o6GorpesaTernb BO BpeMs paboTbl.

-34-



artscher

MoHTax

DencTtBue 1

MpukpenuTe npocunb U kpoHwTenHa (2) Ha npubope 825214 ¢ nomoLbo
npunaraembix BUHTOB M6x12 (1) 1 raek M6 (3).

WHdpakpacHbI
oborpeBaTenb

DencTtBue 2

[anee npuKpennTb KPOHLITEWH (2) HA COOTBETCTBYIOLLIEN YETLIPEXYTONbHOM UMK
Kpyrnow Tpybe ¢ nomoLlbo npunaraembix BUHTOB M6x50 (5). [JOTAHYTb BUHTbI C

NMOMOLLbIO Npunaraemoro LwecTurpaHHoro Krnro4a.

0o 40 mm

MUHUMYM 20 MM

-35-



artscher

DencTtBue 3

3adukcnpoBaTth KPOHLLUTENH Ha Tpybe ¢ nomMoLubio 6nokupytowero BuHTa M8x25 (6).

(-
LY
S

OdemoHTax

B cnyvae Heo6xoauMMOCTM KPOHLUTENH 1 oborpeBaTenb MOXHO MNerko 4eMOHTUPOBaTb.

[ns aToro cnegyeT cHavana OTKpYTUTb BrOKMPOBOYHBIN BUHT M8x25 (6) n
BbIKPYTUTb BUHTBI M6X50 (5).

CHSITb KPOHLUTENH C oborpeBaTtenem.

[ns Toro 4Tobbl AeMoHTUpPOBaTL oborpeBaTenb C KPOHWTENHa criegyeT
BbIKPYTUTb BUHTBI M6X12 (1) 1 rankn M6 (3).

B cnyyae bonee gnutensbHOro nepepbiBa B 3KcMnyaTaumMu oborpesaTens 1
KPOHLUTENH CnefyeT XpaHUTb B CYyXOM, YNCTOM, HE MOABEPXKEHHOM BO3AENCTBUIO
NPSAMbIX CONTHEYHBIX FTy4ei U HU3KUX TeMMepaTyp MecTe, He JOCTYMNHOM Ans

neten.
Bartscher GmbH Ten.: +49 5258 971-0
Franz-Kleine-Str. 28 dakc: +49 5258 971-120
33154 Salzkotten Fopsivasa nuHUA - TeXHUYecKasa noapepKka:
[epmaHus +49 5258 971-197

www.bartscher.com

-36-



